

“从没像今天看到水这么高兴”

每天需用水30万立方米,丹江水驰援40万立方米 平顶山百万市民用水难题大大缓解



78岁的孙街村村民何文玉,虽然需要涉水到庄稼地,但心里却是美滋滋的。

“我都70多岁了,生活在澎河岸边,但从来没有像今天看到水这么高兴过。”站在白龟山水库入口处,78岁的何文玉老人喜不自禁。

8月18日晚8时许,一汪清澈的丹江水涌入“大水缸”白龟山水库,使百万市民的用水危机得到缓解。平顶山市移民局局长夏应顺向郑州晚报记者敞开心扉:“千家万户吃上水,再怎么夸赞都不多。”郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



分流到澎河的水,进入白龟山水库



渔民在水库内划船捕鱼。

丹江水涌入白龟山水库

昨日上午,在继8月18日夜晚驱车4小时从郑州连夜赶到入口处见证丹江水经由南水北调干渠最终汇入白龟山水库的历史时刻后,郑州晚报记者再一次驱车赶到了这里。

通往入口处所在的鲁山县滚子营乡孙街村的沿途道路上弯弯曲曲,坑洼不平,但并不妨碍不少获悉情况的群众结伴前往去看风景。在初秋

阳光的映照下,一汪略显浑浊的水流弯弯曲曲地奔流下来,翻滚着浪花,传来“哗哗”的水声。

何文玉说:“多少年了,澎河水都很深,去对岸干活儿还要划船,即使再干旱,里面也有水。”然而,两三个月前,澎河完全干枯了,这让他始料不及。村子里大多数的水井也干枯了,不要说给农作物浇地了,就是吃水都成了问题。

缓解百万市民用水危机

从入口处沿着白龟山水库的大坝往下游行驶,水库库面越来越宽阔,凉风习习,一些水鸟在自由地飞翔,不时遇到办事或观景的大人或孩童。而到了下游,映入眼帘的是一汪清水望不到边际,波光粼粼的水面清澈而平静。

在平顶山湛河区曹镇乡杨西村的村民张德民和儿子张勇超,正在水库边上整理自己的船只。“在水库边生活,从来没见过水位下降得这么厉害,但现在总算有盼头了”。

昨日下午,平顶山市移民局局长、市南水北调办公室主任夏应顺告诉郑州晚报记者,截至昨日8时累

计引水565万立方米。

夏应顺说,目前,每日的调水总量约为40万立方米,而平顶山在采取洗浴中心、洗车行、游泳馆等特殊用水行业停业等限水、节水措施后,全市的百万市民每日用水量为大约30万立方米,“每天还能结余10万立方米”。

夏应顺介绍,这样白龟山水库的水位就会缓慢提升,而市区的用水紧张局面就得到了缓解。他说,按照国家防总批复的方案,第一批调水总量2400万立方米,预计40天左右时间可以调水完毕。“千家万户吃上水了,再怎么夸赞都不多。”



一只水鸟在水库上游飞翔,经过调水,这里必将绿波粼粼。

不花一分钱 根治耳鸣耳聋

名老中医霍显成教授编写的《90天根治耳鸣耳聋》一书,蕴含博大精深的中华养生智慧,已经连续再版,成为耳鸣耳聋患者喜爱的畅销书!

中医大师:霍显成教授

“久鸣必聋,久聋必痴”,耳鸣耳聋,苦楚哪里说得完? 鸣时耳内响不停,睡不着,听不清,恨不能一堵之;聋时听不见,说不明,眩晕头痛、孤独自闭,陷入无声世界。植入人工耳蜗费用高风险大;滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药效果不好不说,反复使用还会损伤体质,引发心脑血管疾病、精神病。

笔者特地走访了霍显成教授。他说:“治疗耳鸣耳聋不是简单的头痛医头、脚痛医脚,吃西药、做手术、戴助听器并不是治疗耳鸣耳聋唯一的途径。无论传统保守治疗,还是手术治疗,都有复发甚至加重病情的可怕后果。”

霍教授这样诠释他的益气升阳法:益肾气升元阳是治疗耳鸣耳聋的根本办法。《黄帝内经》认

为,“肾气通于耳,肾和则耳能闻五音”,只有提升肾气才是根本出路。而这种益气升阳法古方今用、取法自然,通过益肾气、升元阳、九窍通利,鼓舞肾气、充实于上,则能耳聪而目明,效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化,日前霍老中医编写了一部《90天根治耳鸣耳聋》科普养生秘笈,为大家解答耳聋耳鸣治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大耳病患者认可,口碑相传,成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开之感,书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者对照治疗。不少我市读者阅读后,都对霍教授的耳病益气升阳疗法的独到见解啧啧称奇!

首次揭开耳鸣耳聋的康复秘诀

《90天根治耳鸣耳聋》

今天免费赠送 仅限500册

【特别提醒】:更多中医养生信息和精彩内容,请阅读《90天根治耳鸣耳聋》详细了解。中华耳病基金会特在我市公益免费发放500册,有需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话报名申领,数量有限,领完即止。

申领对象:老年性耳聋耳鸣、器质性耳聋耳鸣、药物性耳聋、混合性耳聋耳鸣患者。

申领热线: 400-8056-777

专业快速 送书上门